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Referat af bestyrelsesmøde 
Onsdag den 24. juli 2024 

på Stengaard 
 
Deltog: Merete, Nancy, Jørn, Katja, Dahlia, Birte, Betina (gæst), Anita, Karin (delvist), Lea og Jill 

Afbud fra: Vivan, Lea D, Olivia, Morten 

 Godkendelse af referat 

o Referatet fra bestyrelsesmødet d. 26. juni blev godkendt. 

o Vi har modtaget en takkemail fra Benny Agergaard. 

 Meddelelser 

o Der er, den 23. juli, bestilt ca. 15 klubjakker iht. lister. 

o Vi har desværre ikke fået tildeling fra Gisselfeld Fonden 

o DRF har udsendt et forslag til retningslinjer for tildeling af stævner, som de har bedt 

klubbernes bestyrelser kommentere på. Der er flere ting, der ikke rigtig giver 

mening. Evt. kommentarer sendes til Lea, som samler og svarer DRF. 

o Vi har sendt en bårebuket til Jørn W. Jørgensens bisættelse den 24. juli. 

 Afholdte aktiviteter 

o Junior Camp den 30. juni til 2. juli 

 Det var en rigtig fin camp og Merete har modtaget mange positive 

tilbagemeldinger. 

 Der var god stemning og alle var inkluderede og aktive i samspil med 

hinanden på tværs af grupper og alder. 

 Nogle syntes, at natløbet var lidt skræmmende (måske især 

historiefortællingen). 

 Mia’s teoriundervisning var et hit og der arbejdes med at arrangere en 

spring-teori session med Mia for juniorerne i efteråret. 

 Økonomien holdt fint med et overskud på 768 kr. 

 Kommende aktiviteter. 

o Arbejdsdage i terrænet 

 Der er lavet opslag om organiserede arbejdsdage i terrænet i den 

kommende og næste weekend. Der arbejdes dagligt i terrænet og en liste 

med opgaver er lagt på FB, hvor man kan melde ind, at man tager en 

opgave, som kan udføres alle dage, hvor man har tid. 

 Der skal leveres frokost til terrænet lørdag den 27. juli (Lea), lørdag den 3. 

august og søndag, den 4. august (?). 

o Military 10. og 11. august 

 Springbane sættes op torsdag den 8. august. 
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 Dressurbane nr. 2 sættes op, når det passer og stævneplads klargøres 

torsdag den 8. og fredag den 9. om formiddagen/tidlig eftermiddag. 

 Telte sættes op i weekenden 3+4. august, hvis vejret tillader det. 

 Springbanehegnet renses af lørdag 27. juli og males søndag, mandag, 

tirsdag. Springdommerhus olieres. Gl. springdommerhus males. 

 Nye blomster til bogstaver og springbanekrukker indkøbes. Nogle af de 

gamle bogstav-blomster kan plantes i krukker. Der skal også indkøbes pynt 

til terrænbanen. Merete og Anita ser på dette i weekenden 3-4. august. 

 Parkering: Lastbiler og opstaldere bag ridehuset – resten på folden.  

 Der sættes møgvogn på græsparkeringen. 

 Hvor kan evt. overnattende i telte slå telte op? - Anita 

 Sirocco og Gitte vil gerne være frontfigur til præmieoverrækkelse til hold DM. 

Vi vil også rigtig gerne have en fanebærer til hest – Olivia/Tinko, 

Anita/Larchmont? 

 Dahlia og Merete hører juniorudvalget og øvrige juniorer, om de vil pynte op 

i teltet til velkomstreception fredag eftermiddag (klar senest kl. 16) – og om 

de vil dække op til fællesspisning lørdag aften (klar senest kl. 18). Materialer 

til begge dele indkøbes. 

 Birte bestiller mad fra SuperBrugsen til fællesspisning lørdag. Pris bliver 130 

kr. for voksne og 70 kr. for børn under 12. Officials er inviterede. Maden skal 

afhentes lørdag i SuperBrugsen (Thomas-Lea) 

 Birte undersøger om vi kan låne borde og stole – ellers stykkes sammen af 

hvad vi har rundt omkring (ca. 80 deltagere forventes). 

 Personale i kiosk er lidt lavt lige nu, men der arbejdes på at skaffe flere. 

Betina har kioskledelsen, da Birte er på ferie.  

 Madpakker kun søndag – lørdag får hjælpere og officials mad i kiosken. 

 Der mangler endnu en del hjælpere, men det går fremad. 

 Sponsorer er næsten på plads. 

 Banegennemgang til hest for 80 skal være lørdag for at give mening, men 

det afhænger af, om vi kan få vand i Nyhavn om lørdagen – Anita. 

 Terrænbanen lukker fredag den 26. juli. 

 Rækkefølge i terræn bliver fra 2* og ned. 

 1 doping boks skal klargøres – Anita 

o Store Hestedags Cup 18. august 

 Propositioner er godkendt og der er åbnet for tilmelding. 

 Merete og Jill er ”sekretariat” på dagen. 
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o Klubmesterskaber i dressur og spring 14. og 15. september (D-stævne) 

 Alle officials er på plads  

 Der er åbnet for tilmelding. 

 Der er kommet en reglementsændring til dressur, der gør at vi skal oprette 

nogle Afd. B klasser til D-stævner. Lea og Jill ser på det. 

o Military 6. oktober 

 Propositioner er godkendt og der er åbnet for tilmelding. 

 Officials er på plads, SBD er ændret til Tania Seierø. 

 Springbane opsættes torsdag den 3. oktober – Merete spørger Mia H. om 

de kan springe på grusbanen, hvis der stadig springes ude. 

 Nyt fra udvalgene 

o Projekt ridestier i Nordskoven.  

 Afventer møde mellem Bregnetved og Faxe Kommune. 

o Juniorudvalg. 

 Der planlægges en juniordag i efterårsferien 

 Regnskab og budget 

o Vi har nu betalt alle større vedligeholdsudgifter og har ca 50.000 i banken. 

 Eventuelt 

o N/A. 

 Næste møde:  

o Næste møde afholdes onsdag d. 21. august 2024 kl. 19:00 på Stengaard. 


